ПРОТОКОЛ
ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ В ОЧНОЙ ФОРМЕ ЧЛЕНОВ ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ «ВЛАДИМИРСКОЕ» (НО ТСЖ «ВЛАДИМИРСОКОЕ») МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ № 36 «Б», № 36 «В» ПО УЛИЦЕ КОСТЮКОВА В ГОРОДЕ БЕЛГОРОДЕ

Тридцатое мая две тысячи девятнадцатого года
Город Белгород, Белгородской области, улица Костюкова дом № 36 «Б»

Очередное общее собрание членов НО ТСЖ «Владимирское» (ИНН 3123124890), управляющее многоквартирными жилыми домами  расположенных по  адресу: город Белгород. Улица Костюкова дом № 36 «Б», дом № 36 «В» (далее НО ТСЖ «Владимирское») проведено по инициативе председателя Правления НО ТСЖ «Владимирское» (собственника помещения № 45 д. 36 «В» ул. Костюкова) Носова Димитрия Сергеевича. 
[bookmark: _GoBack]Общая площадь многоквартирного дома № 36 «Б» составляет 14 672,2 м.кв., 
Общая площадь помещений членов НО ТСЖ «Владимирское» в доме № 36 «Б» - 9 773,65 м.кв. что составляет 66,6 % от общего количества собственников МКД № 36 «Б».

Общая площадь многоквартирного дома № 36 «В» составляет 9 914,8 м.кв., 
Общая площадь помещений членов НО ТСЖ «Владимирское» в доме № 36 «В» - 7 419,96 м.кв. что составляет 74,8 % от общего количества собственников МКД № 36 «В».
	
Общая площадь членов НО ТСЖ «Владимирское» - 17 193,61 м.кв.

В собрании приняли участие 36 собственников, обладающих 3480,3 м.кв. голосами, что составляет 20,2 %. 
Кворум отсутствует.  Собрание неправомочно принимать решения по вопросам повестки дня.
В соответствии с частью 1 статьи 47 Жилищного кодекса Российской Федерации вопросы повестки дня общего собрания переносятся на заочное голосование собственников помещений в соответствии с информационным сообщением о проведении общего собрания собственников помещений.

Приложение 1. Реестр членов НО ТСЖ «Владимирское» и не членов НО ТСЖ «Владимирское» в МКД № 36 «В», № 36 «Б» принявших участие в очном собрании от 30.05.2019 года.
Приложение 2. Акт от 20 мая 2019 года, подтверждающий размещение уведомления о предстоящем общем очном собрании членов НО ТСЖ «Владимирское» на 30 мая 2019 года. 

Инициатор проведения общего собрания членов 
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